

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
CONSILIUL LOCAL GĂGEȘTI

PROCES -VERBAL

privind desfășurarea ședinței de lucru a Consiliului Local convocat în ședința de îndată în ziua de 28 noiembrie 2017, ora 13,00

În conformitate cu prevederile art.39 alin.(4) și ale art. 68 alin.(1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local Găgești a fost convocat în ședința de îndată în ziua de 28 noiembrie 2017 ora 13,00, prin Dispoziția nr. 395/21.11.2017.

Domnul Goanța Alexandru, președinte de ședință, arată că ședința este legal constituită deoarece din totalul de 11 consilieri ce compun Consiliul Local, la ședința participă un număr de 8 consilieri, lipsind motivat domnul Buta Marian și nemotivat domnii Coatu Tiberiu-Lorin și Popa Ion-Iți.

Președintele de ședință, anunță următoarea ordine de zi :

- 1.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018- initiator : primarul comunei Găgești, Stupu Costică;
- 2.Proiect de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniului privat al comunei Găgești, județul Vaslui - initiator : primarul comunei Găgești, Stupu Costică;
- 3.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru 3(trei) luni: decembrie 2017, ianuarie și februarie 2018;
- 4.Informări, întrebări, interpelări.

Domnul primar, initiatorul proiectelor de hotărâri, propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect: Proiect de hotărâre privind a cincea rectificare a bugetului local pe anul 2017 .

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi.

Cu un număr de 8 voturi „pentru” a fost aprobată suplimentarea ordinii de zi.

Se supune la vot ordinea de zi în forma modificată.

Cu un număr de 8 voturi „pentru” a fost aprobată ordinea de zi în forma modificată.

Se supune la vot procesul verbal de la ședința anterioară din data de 07 noiembrie 2017.

Cu un număr de 8 voturi „pentru” a fost aprobat procesul verbal de la ședința anterioară.

Se intră în ordinea de zi.

*

Președintele de ședință, propune dezbateră primul proiect de la ordinea de zi, respectiv :

Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.

Se da cuvântul președintelui comisiei buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, gospodărire comunala din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre cu amendamentul stabilirii taxei pentru vânzarea terenurilor în extravilan în suma de 10 lei/ dosar.

Amendamentul a fost votat cu 8 voturi „pentru” .

Se da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Domnul primar: impozitele și taxele locale care constau într-o anumită sumă în lei sau care sunt stabilite pe baza unei anumite sume în lei se indexează anual de către Consiliul local, ținând cont de rata inflației pentru anul fiscal anterior.

Intrucat, rata inflatiei pe anul 2016 a fost negativa, respectiv -1,5%, comunicat pe site-ul INS, am propus ca impozitele si taxele locale pentru anul 2018 sa fie stabilite la nivelul anului 2017, cu exceptia taxei mijloacelor de transport auto mai mari de 12 tone, care a fost modificata prin O.U.G. nr.79/2017 si a impozitului/taxei pe terenul din intravilan, modificat(a) prin Legea nr.196/2017.

Pentru plata cu anticipatie a impozitului pe cladiri si respectiv pe teren datorat pentru intregul an de catre persoanele fizice si juridice, pana la 31 martie a anului respectiv, am propus acordarea bonificatie de 10 %.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt.

Nefiind inscrieri la cuvânt se supune la vot adoptarea proiectului de hotărâre.

Cu un nr. de 8 voturi, „pentru” a fost aprobat proiectul de hotarare , fiind adoptata hotararea nr.85 cu amendamentul propus.

**

Punctul 2 al ordinii de zi :

Proiect de hotarare privind însușirea inventarului bunurilor care alcatuiesc domeniului privat al comunei Găgești, judetul Vaslui.

Se da cuvântul presedintelui comisiei buget-finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, gospodarie comunala din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia acorda aviz favorabil

Se da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare.

Domnul primar: in domeniul privat al comunei a fost inventariata pasunea comunala, in suprafata de 539,1911 ha , din care 494 ha se afla pe teritoriul comunei Gagesti si suprafata de 45.1911 ha se afla pe teritoriul u.a.t.Murgeni.

Au mai fost inventariate terenuri intravilane pentru constructia de locuinte , unele dintre ele fiind concesionate, o cladire administrativa in care functioneaza cabinetul medical si farmacia din satul Giurcani, cu terenul aferent si trei terenuri situate in extravilan pentru amenajare iaz.

Presedintele de sedinta solicita inscrieri la cuvânt.

Nefiind inscrieri la cuvânt se supune la vot adoptarea proiectului de hotărâre.

Cu un nr. de 8 voturi, „pentru” a fost aprobat proiectul de hotarare , fiind adoptata hotararea nr.86.

Punctul 3 al ordinii de zi :

Proiect de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta pentru 3(trei) luni: decembrie 2017, ianuarie si februarie 2018.

Presedintelui de roaga sa se faca propuneri.

Domnul Mihai Constantin propune pe domnul Buta Georgel.

Se supune la vot.

Cu un numar de 8 voturi „pentru” domnul Buta Georgel a fost ales presedinte de sedinta pentru urmatoarele 3(trei) luni: decembrie 2017, ianuarie si februarie 2018, fiind adoptata hotararea nr.87.

Punctul 4 al ordinii de zi :

Proiect de hotarare privind a cincea rectificare a bugetului local pe anul 2017 .

Se da cuvântul presedintelui comisiei buget-finante, administrarea domeniului public si privat al comunei, gospodarie comunala din cadrul consiliului local pentru a prezenta raportul de avizare.

Se da cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre.
Domnul primar: bugetul se rectifică cu suma 115.000 lei, din care: 95.000 lei pentru învățământ (40 mii lei pentru hotărâri judecătorești și 55 mii lei cheltuieli pentru salarii) și 20.000 lei bani încasați din venituri proprii.

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt.
Nefiind înscrieri la cuvânt se supune la vot adoptarea proiectului de hotărâre.

Cu un nr. de 8 voturi „pentru” a fost aprobat proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea nr.88.

Punctul 5 al ordinii de zi: Informări, întrebări, interpelări.
Nefiind înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară încheierea ședinței de lucru a Consiliului local Găgești.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.
Drept care am încheiat prezentul proces-verbal, astăzi 28 NOIEMBRIE 2017.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ :
CONSILIER,
GOANȚĂ ALEXANDRU

SECRETAR,
Tabacaru Gabriela

